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A consulta do valor das despesas que vão ser consideradas nas deduções do IRS, está disponível 

a partir de 16 de março.

Caso verifique alguma omissão ou inexatidão nas despesas:
•	 gerais familiares ou nas faturas de despesas com direito à dedução de IVA pela exigência 

de fatura, pode reclamar até 31 de março;
•	 de saúde, educação, lares e imóveis, coloque os valores corretos na declaração de IRS, no 

anexo H, quadro 6C1, a entregar a partir de 1 de abril.

Deve fazê-lo por cada titular de despesas incluindo os dependentes.

A AT disponibiliza antes do prazo de entrega da declaração de IRS a lista das entidades 

relativamente às quais pode vir a efetuar a Consignação em sede de IRS/IVA.

Pode indicar até 31 de março a entidade à qual pretende consignar o IRS ou o IRS e o IVA. 

Essa informação aparecerá pré-preenchida na declaração de rendimentos modelo 3 e no IRS 

Automático.

Há contribuintes dispensados de apresentar a declaração de rendimentos de IRS. Veja se 

reúne as condições no folheto informativo IRS - Dispensa de entrega de declaração 2023.

Entregue a Declaração de IRS referente aos rendimentos obtidos em 2023, de 1 de abril a 30 de 

junho, exclusivamente no Portal das Finanças, em Cidadãos > Serviços > IRS - Entregar Declaração.

Pode obter uma declaração de rendimentos pré-preenchida. Apenas tem de registar os dados 

em falta, validar, e antes de entregar, simular para ver a demonstração do cálculo do seu IRS.

Se estiver abrangido pelo IRS Automático, é ainda mais simples. A AT apresenta-lhe a proposta 

de liquidação, com o valor a pagar ou a receber (reembolso). Após 30 de junho, a declaração 

automática de rendimentos considera-se como definitiva, caso até essa data não entregue 

outra declaração.

Se necessita de esclarecer dúvidas de natureza tributária e aduaneira ou de apoio no acesso 

aos serviços disponibilizados no Portal das Finanças, evite deslocações e ligue para o centro de 

atendimento telefónico da AT.

Este serviço, através do número 217 206 707, está disponível nos dias úteis das 09:00 h às 19:00 h.

A AT esteve presente na Qualifica – Feira de Educação, Formação, Juventude e Emprego - que 

se realizou na Exponor, Porto, de 6 a 9 de março.

Esta iniciativa teve como objetivo sensibilizar os jovens para o papel dos impostos na sociedade 

e aproximá-los da fiscalidade através de uma experiência de aprendizagem baseada em jogos 

interativos.
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